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...viac informácií (TU)

RORÁTY 2023 - STAVITEĽ SV. FRANTIŠEK
 
Pred  osemsto  rokmi,  v  decembri  1223,  postavil  svätý
František  prvé  jasličky  v  histórii.  Postavil  ich  v  malom
talianskom  mestečku  Greccio.  V  divokej  krajine  Monte
Lacerone, kde sa Greccio nachádza, chcel František „oživiť
spomienku dieťaťa, ktoré sa narodilo v Betleheme; uvidieť
natoľko, nakoľko je to len možné mojimi telesnými očami;
to  nepohodlie  jeho  detských  potrieb;  to,  ako  ležal  v
jasliach a to, ako v blízkosti vola a osla, čo stáli pri ňom,
bol položený na posteľ zo sena. Jeho verný priateľ hneď
išiel  pripraviť  všetko,  o  čo  ho  svätec  požiadal.  25.
decembra prišli do Greccia bratia z rôznych končín, spolu s
ľuďmi z miestnych usadlostí, ktorí doniesli kvety a fakle na
osvetlenie  tej  svätej  noci.  Keď dorazil  František,  našiel
jasle naplnené senom, vola a osla. Všetci,  čo tam boli,
zažili novú a neopísateľnú radosť v priebehu vianočného
výjavu. Kňaz potom slávnostne celebroval Eucharistiu nad
jasľami,  a  poukázal  tak  na  spojenie  medzi  vtelením
Božieho Syna a Eucharistiou.
V Grecciu neboli žiadne sochy; scénu betlehemských jaslí
spolu inscenovali a prežili všetci, čo tam boli.
Takto sa začala naša tradícia: so všetkými, ktorí sa zišli
okolo  jaskyne,  v  bezprostrednom  spojení  pôvodnej
udalosti  a  tých,  čo  mali  účasť  na  jej  tajomstve,“  –
pripomína pápež František v apoštolskom liste Admirabile
signum význam a hodnotu jaslí. *)

POKOJ A DOBRO!
Toto je želanie, ktoré vyslovujú františkáni pri  stretnutí.
Svoj pôvod má v živote sv. Františka z Assisi,  ktorý sa
usiloval vo svojom živote prinášať pokoj a konať dobro. Je
to účinný liek proti šíreniu nenávisti vo svete a na riešenie
konfliktov.  Dajme  si  do  prichádzajúcich  dní  adventného
obdobia  predsavzatie  ponúkať  druhým  pokoj  a  dobro.  *)

Pôvod rorátnych omší môžeme hľadať v dobe vlády Karla
IV., ktorý zaviedol celoročnú prax votívnych omší k Panne
Márii.  K  týmto omšiam sa pripojila  tradícia  liturgického
spevu.

Roráty sa zvyčajne začínajú v skorú rannú hodinu.
Ich názov pochádza zo začiatočných slov verša z proroka
Izaiáša:
Rorate caeli, desuper, et nubes pluant justum:
aperiatur terra, et germinet Salvatorem
Roste nebesá zhora, oblaky nech pršia Spravodlivého;
Nech sa otvorí zem a vyklíči Spasiteľa. (Iz 45,8)

V  prvých  slovách  rorátnej  svätej  omše  týchto  dní  je
tajomstvo Adventu ba celej ľudskej existencie zhrnuté do
dvoch veršov. Postačí jediný okamih pozornosti, aby tieto
slová prenikli nielen do ucha, ale aj do duše.
 
Rorátne sväté omše budú v Rajci o 6:30 hod.
V Ďurčine piatky o 6:30 hod.
 

Poznámka: Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
*) STAVITEĽ SV. FRANTIŠEK - Roráty 2023; Diecézny katechetický úrad, Spišskej diecézy
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Advent 2023 - s Konferenciou biskupov Slovenska
Vďaka svätému Františkovi mohol kresťanský ľud vnímať, že na Vianoce sa Boh skutočne stal Emanuelom, Bohom s nami bez

akýchkoľvek prekážok a vzdialeností.
Benedikt XVI. Generálna audiencia 23. decembra 2009.
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Vysluhovanie sviatosti zmierenia Adventu a pred Vianocami  
Pred každou sv. omšou a počas týchto termínov:

- sobota 16.12.- Rajec 9:00 - 11:30; 13:30 - 16:00;
- utorok 19.12. Ďurčiná 16:30 - 18:00; Malá Čierna 16:30 - 17:15; Veľká Čierna 17:15 - 18:00; Šuja 17:00 - 18:00;

- sobota 23.12. - prídení zo zahraničia Rajec 6:00 - 7:00;.
...viac informácií (tu)

 

Vianočné trhy   Katolícka spojená škola Vás pozýva na Adventné trhy, ktoré sa budú konať dňa
8.decembra v piatok od 15:00 do 20:00 h v budove „zhorenej školy“ oproti kostolu. Čaká na Vás množstvo výrobkov našich žiakov

a ich rodičov, punč, kávička, kapustnica a iné dobroty.
Finančný výťažok je určený na pomôcky do materskej škôlky. Tešíme sa na Vás, Mgr. Róbert Augustín riaditeľ školy.
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Adventný koncert – Peter Kozel Farský kostol sv. Ladislava v Rajci
Na koncerte zazneli skladby: - medzinárodne známe vianočné koledy a klasické skladby: Adeste Fideles, Panis Angelicus, Ave

Maria (Gounod/Bach);
- skladby známych svetových interpretov: Andrea Bocelli, Josh Groban, Bryan Adams, Eric Clapton, Elton John, Leonard Cohen;
- známych slovenských, českých a svetových muzikálov: Cyrano z predmestia, Elisabeth, Notre-Dome de Paris, Dracula, Monte

Cristo;
- známych slovenských, českých interpretov: Karel Gott, Daniel Hůlka, Elán, Paľo Habera;. ...viac informácií (tu)
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Každú sobotu po večernej svätej omši pozývame k modlitbe pri adventnom venci
v areáli kostola. Budeme sa modliť za pokoj v rodinách, vo svete...

 


